

理工辦分會精神傳達兩會分享會

林笑雲分享

：兩會、與會感

受，介紹政府工作

報告中有關經濟、

民生、法律、環保

等方面內容，以

及前述與澳門相

關的三個要求和兩個要點。她指出，全

國人大會議表決通過澳區第十四屆全國

人大代表的選舉辦法，體現國家對澳門

的重視和「愛國者治澳」原則。國家目

前已實現第一個百年奮鬥目標，現正積

極向第二個百年目標進發，在中國共產

黨領導下，堅持以人民為中心，共同奮

鬥，同心同德，堅定不移實踐「一國兩

習體會，弘揚愛國愛澳的核心價值。

陸波就人大會議的重點內容作出介

紹，並以「四、三、二、一」總結參會

感受，「四」是指人大會議審議聽取了

四個報告；「三」是中央對澳門的三個

要求；「二」是政府工作報告有關澳門

的表述提出了兩個要點；「一」是澳門

人大代表團向大會提出了建議為深合區

政府防疫抗疫工作、全力支持特區政府

和行政長官依法施政、抓緊機遇擴展澳

門的發展空間，鼓勵澳門把握琴澳深合

區發展契機。

林笑雲分享

：兩會、與會感

校長嚴肇基表示，今年的「兩會」

是在國家進入全面建設社會主義現代化

國家、向第二個百年奮鬥目標進軍新征程

的重要時刻召開的重要會議。作為教

育工作者，應該充分認識到職責使命，

堅定踐行「一國兩制」，堅持愛國愛

澳核心價值，認真貫徹落實「兩會」精

神。要結合大學發展實際，將「兩會」

精神學習成果轉化為發展思路和實踐舉

措，凝心聚力，紮實做好人才培養，切

實做好科學研究。

學生會理事長錢珮茵指出，今年是

繼續實施「十四五」規劃的關鍵之年，

澳門應更好地融入國家發展大局，優化

產業結構。期望橫琴粵澳深度合作區為

澳門青年創造更多創業就業機會，搭建

更廣闊的交流平臺，加強大灣區高等教育

交流。澳門學生應善用優勢，充分發

揮所長，把握時代機遇。



會，精神分享會
澳門理工大學舉辦，兩

生規劃，努力成為優秀的新時代青年。